
  

 

 

   

 

 

Nr. înreg. Registratura generală a CPR: 2091/3/08.11.2021 

 

 

Minuta ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România 

din data de 07.11.2021 

desfășurată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către Colegiului Psihologilor din România 

 

 

La ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 07 noiembrie 2021 au participat membrii 

comisiilor de specialitate și Președintele Colegiului Psihologilor din România, întrunind astfel componența Comitetul director al Colegiului Psihologilor 

din România, în conformitate art. 21 din Regulamentul de organizare și funcționare internă al Colegiului Psihologilor din România, aprobat prin Hotărârea 

Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România nr. 4 din 24 noiembrie 2018. 

Prezența participanților la ședință este redată prin lista de prezență înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu 

nr. 2091/2/08.11.2021, în continuare fiind menționați membrii Comitetului director, participanți la ședință, cu respectarea reglementărilor în vigoare 

privind protecția datelor cu caracter personal, cu mențiunea că pe durata desfășurării ședinței unii membri au părăsit/s-au conectat/s-au reconectat la 

platforma Zoom: 



  

 

 

   

Ion Dafinoiu (președinte Colegiul Psihologilor din România), Cătălin Nedelcea (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Valeriu 

Iancu (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Victor Badea (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Eugen Corneliu 

Havârneanu (președinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Constantin Bere (membru Comisia de psihologia muncii, 

transporturilor și serviciilor), Delia Mihaela Vîrgă (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Elena Anghel (membru Comisia 

de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Roxana Viorica Maier (secretar Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), 

Ioana Golu (președinte Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Adrian Marian Roșan (vicepreședinte Comisia de 

psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Geanina Cucu-Ciuhan (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și 

vocațională), Laura Elena Năstasă (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Csaba Kiss (președinte Comisia de 

psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Ștefania Mirela Turc (vicepreședinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine 

publică și siguranță națională), Petru Călin Grigoraș (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Florinda Golu 

(președinte Comisia metodologică), Adrian Tudor Brate (membru Comisia metodologică),  Ioan Ciprian Răulea (membru Comisia metodologică), Nicu 

Ionel Sava (vicepreședinte Comisia metodologică), Dragoş Iliescu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Doina Caxi (membru Comisia de 

deontologie și disciplină), Andreea Ion (membru Comisia de deontologie și disciplină). 

 

Domnul Președinte Ion Dafinoiu constată îndeplinită condiția de cvorum și declară deschisă ședința. 

Aspecte supuse analizei și votului Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România: 

1. Participarea la ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 07.11.2021 a doamnei Laura 

Cristina Pătruț (Director executiv), a doamnei Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic) și redactarea minutei de ședință de către doamna Maria-

Ruxandra Konradi – Se aprobă – 21 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

2. Ordinea de zi, astfel cum este cuprinsă în anexa la dispoziția de Convocare a ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului 

Psihologilor din România nr. 32 din data de 18.10.2021 – Se aprobă – 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 



  

 

 

   

3. Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind aprobarea Procedurii de înscriere în Registrul 

psihologilor acreditați să furnizeze serviciile de intervenție psihologică și psihoterapeutică pentru copii din cadrul Programului național de suport pentru 

copii, în contextul pandemiei de COVID-19 - ''Din grijă pentru copii'' – Se aprobă – 21 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

4. Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind certificarea competențelor în intervenția 

psihologică pentru persoanele cu tulburări din spectrul autist și aprobarea Procedurii de înscriere în "Registrul furnizorilor de servicii psihologice privind 

desfășurarea activității profesionale de intervenție psihologică pentru persoanele diagnosticate cu tulburări din spectrul autist - Registrul TSA" – Se 

aprobă – 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

5. Prezentarea, dezbaterea și soluționarea cererilor petenților, membri ai Colegiului Psihologilor din România, a sesizărilor Secretariatului 

Colegiului Psihologilor din România și a altor documente/spețe cu privire la aspecte aflate în competența Comitetului director al Colegiului Psihologilor 

din România: 

I. Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind modificarea Hotărârii 

Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 52 din data de 18.09.2021 privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 1/2019 pentru aprobarea normelor 

privind competenţele profesionale, educaţia, formarea şi atestarea profesională ale psihologilor cu drept de liberă practică. 

- Se aprobă – 21 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

II. Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România pentru modificarea și completarea 

Hotărârii Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 1/2019 pentru aprobarea normelor privind 

competenţele profesionale, educaţia, formarea şi atestarea profesională ale psihologilor cu drept de liberă practică 

împreună cu Anexa nr. 6 - Norma privind atestarea profesională a psihologilor cu drept de liberă practică cu Anexele 

reprezentând opisurile dosarelor profesionale de atestare actualizate, integrate (în varianta consolidată conținând 

modificările propuse) – Se aprobă – 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

Hotărârea Comitetului director va primi un număr cronologic nou, iar nr. 53 atribuit Hotărârii Comitetului director al 

Colegiului Psihologilor din România din data de 18.09.2021, se anulează. 



  

 

 

   

III. Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 51 din 18.09.2021 referitoare la o contestație 

împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină a Colegiului Psihologilor din România - psiholog C.C. – 

Comitetul director este de acord cu conținutul acestei Hotărâri și decide comunicarea acesteia către petent – Se 

aprobă – 21 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

IV. Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind formularea unei plângeri 

penale împreună cu plângerea penală, în forma prevăzută în anexa la proiectul de hotărâre (cazul U.A.M.) - Se aprobă – 

20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

V. Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind formularea unei plângeri 

penale împreună cu plângerea penală, în forma prevăzută în anexa la proiectul de hotărâre (cazul U.A.) - Se aprobă – 20 

voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

VI. Referitor la situația atestatului de liberă practică eliberat pentru B.B.A. în specialitatea Psihopedagogie specială, treapta 

de specializare practicant, regim de exercitare sub supervizare, care ar fi trebuit emis pentru Competența în 

Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de exercitare sub supervizare, iar nu pentru specialitatea 

Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de exercitare sub supervizare  – se propune : inițierea 

unei corespondențe cu petentul în cuprinsul căreia să i se propună revocarea Atestatului de liberă practică, în specialitatea 

Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de exercitare sub supervizare și emiterea unui nou 

atestat de liberă practică pentru Competența în Psihopedagogie specială, treapta de specializare practicant, regim de 

exercitare sub supervizare, având același număr și aceeași dată cu cel anterior, purtând mențiunea „actualizat la data de 

* (s.n. data eliberării atestatului rectificat)". Pentru acest demers, se va obține acordul scris al petentului cu privire la 

revocarea Atestatului de liberă practică în specialitatea Psihopedagogie specială, respectiv cu privire la eliberarea unui 

nou atestat pentru Competența în Psihopedagogie specială. Totodată, anterior înmânării noului atestat către petent, acesta 

va declara, pe proprie răspundere, că nu va mai folosi atestatul vechi, revocat. – Se aprobă – 21 voturi pentru, 0 voturi 

împotrivă, 0 abțineri. 



  

 

 

   

VII. Referitor la solicitarea N.O.S înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu 

nr. SCD 13580/27.05.2021, privind modificarea informațiilor din RUP, în sensul adăugării, pe lângă specialitățile 

Psihologie clinică și Psihologia muncii și organizațională, și a specialității Psihoterapie cognitiv-comportamentală – 

Comitetul director constată următoarele: 

(i) în cuprinsul Procesului-verbal aferent ședinței Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie din data de 

22.10.2010 s-a strecurat o eroare materială în ceea ce privește menționarea specialității Psihologie clinică, din 

moment ce dosarul depus de către N.O.S la data de 15.10.2010 viza specialitatea Psihoterapie cognitiv-

comportamentală, precum și faptul că  

(ii) față de dosarul depus de către N.O.S la data de 15.10.2010, Atestatul de liberă practică pentru specialitatea 

Psihoterapie cognitiv-comportamentală a fost eliberat în mod corect.  

(iii) în ceea ce privește susținerea N.O.S privind atestarea în Psihologie clinică, Colegiul Psihologilor din România 

nu a emis un atestat de liberă practică în această specialitate.  

(iv) având în vedere toate documentele analizate, rezultă că mențiunile existente la acest moment în Registrul unic al 

psihologilor cu drept de liberă practică cu privire N.O.S sunt în concordanță cu atestatele deținute de acesta. 

– Se aprobă – 21 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

6. Diverse: 

I. CertSIGN - Ofertă scanare procese verbale comisii aplicative (12.2015 - 04.2017) și CertSIGN - Act adițional adăugare 

servicii scanare  – Se aprobă – 21 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

II. Ofertă reabonare iDrept – 12 luni și Act adițional prelungire contract - abonament iDrept – Se aprobă – 21 voturi pentru, 

0 voturi împotrivă, 0 abțineri. 

III. CertSIGN - Ofertă comercială semnături electronice (prelungire 1 an) și CertSIGN - Act adițional prelungire 1 an 

semnături electronice (Comitet director + președinte + președinți filiale) – Se aprobă – 21 voturi pentru, 0 voturi 

împotrivă, 0 abțineri. 



  

 

 

   

IV. Ofertă reînnoire poliță asigurare pentru incendiu sediul central al Colegiului Psihologilor din România și contractul de 

furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare – APA NOVA – Se aprobă – 22 voturi pentru, 0 

voturi împotrivă, 0 abțineri. 

V. Referitor la Protocolul de colaborare încheiat între Colegiul Medicilor din Municipiul București și Colegiul Psihologilor 

din România – se propune adresarea unei solicitări prin e-mail către psihologii cu drept de liberă practică, înscriși pe 

listele de voluntari pentru oferirea de servicii psihologice în contextul pandemiei de Covid-19, pentru a-și exprima acordul 

cu privire la furnizarea de servicii psihologice în regim de voluntariat către membrii Colegiul Medicilor din Municipiul 

București, într-o etapă pilot a acestui proiect. Comisia de psihologie clinică și psihoterapie va gestiona implementarea 

acestui proiect și va asigura colaborarea cu Colegiul Medicilor din Municipiul București, cu suportul asigurat de către 

Secretariatul Colegiului Psihologilor din România.  - Se aprobă – 21 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 1 abținere. 

VI. Având în vedere dosarul cu nr. SCP 62BC/15.06.2021 al DGASPC Bacău, Comitetul director al Colegiului Psihologilor 

din România ia act de cererea DGASPC Bacău de renunțare la înscrierea specialității psihologia muncii și organizațională 

pentru structura de psihologie și decide eliberarea avizului pentru structura de psihologie în ceea ce privește specialitatea 

profesională psihologie clinică, respectiv psihoterapie, având în vedere faptul că pentru aceste specialități dosarul cu nr. 

SCP 62BC/15.06.2021 a fost admis de către Comisia de psihologie clinică și psihoterapie în data de 25.06.2021, respectiv 

în data de 25.08.2021, rezoluții validate de către Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România în data de 

14.07.2021, respectiv în data de 02.09.2021 - Se aprobă – 21 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 1 abținere. 

Prezenta Minută este întocmită de Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic, aprobată în termeni de acuratețe de către membrii Comitetului 

director prezenți la finalul ședinței și  

    avizată de Prof. Univ. Dr. ION DAFINOIU, Președinte Colegiul Psihologilor din România 
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